



## Будет часовня светлой памяти



Восьмого мая, в преддверии годовщины аварии на шахте "Распадская", — на перекрестке проспекта 50 лет Комсомола и улицы Космонавтов был заложен первый камень в основании часовни в честь великомученицы Варвары.

Эта святая считается небесной покровительницей всех шахтеров, а часовня призвана увековечить светлую память погибших горняков и горноспасателей. Первый камень освятил благочинный церкви Междуреченского округа Иоанн Петручик по благословению епископа Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха. Отец Иоанн пожелал строителям и организаторам этого благого дела помочь божьей, терпения и разумения. На церемонии присутствовали также заместитель губернатора А.Н. Малахов, родные погибших горняков, прихожане местных храмов. Андрей Николаевич Малахов отметил, что часовню планируют построить в течение года.

Анна ЧЕРЕПАНОВА.  
Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.